6 综合版

Operational Hours: 10:00 AM - 22:00 PM 021 5010 2955 +62 811 9534 555

福音快报



2022年2月12日(星期六)



时,别忘了提升自体免疫 力,除了基本防疫习惯要做 好外,还要施打疫苗让身体 提前做好准备。但是,营养 会影响到疫苗的作用,尤 其,在打疫苗前后应该怎麼 吃,才不会让疫苗副作用失 控很重要。打疫苗前后不 可或缺的营养素包括维生 素A、维生素C、蛋白质,大 家不妨尝试 Diy 富含这些营 养素的料理。

打疫苗前要吃什麼? 有这"三要三不要"

营养师李婉萍表示,疫 苗的作用就是在施打后,

近来 Omicron 变異株 让人体的免疫系统被诱 进入社区了,在防疫的同 发,进而产生免疫力和保 护力。在预约好疫苗后, 准备要去打疫苗前3-7 天,有"三要三不要"记得 要做,包括要吃维生素C 师表示,饮食、生活习惯也 高的水果、要吃高纤蔬菜 等,以及不要吃油炸物、不 要喝含糖饮料等,让疫苗 副作用不失控。

(一)三要做

要吃维生素C高的水 果(芭乐、柑橘、木瓜);要 吃高纤蔬菜(地瓜叶、胡萝 卜、洋蔥);要喝紫锥花茶。

(二)三不要做

不要吃油炸物;不要 喝含糖饮料;不要太晚



可以在深绿色蔬菜(像地

瓜叶、菠菜)、红萝卜里找

议吃炸物、喝饮料、晚睡?

产生自由基,让细胞老

化,影响到免疫细胞就会

反应。

营养师李婉萍提醒大 家,注意维生素C和维生 素A有沒有补充。维生素 C 是 很 好 的 抗 氧 化 剂,能

打疫苗前后不可或缺 抗发炎、病毒,有助提升 在11点前就寝。吃饱饱 免疫力。建议可以从蔬果 睡好好,隔天再放心地去 中摄取,像水果中的芭 打疫苗。 乐、柑橘、柚子、木瓜都吃

得到。而维生素A对黏膜 吃?这样做让疫苗发挥好 组织的照护有帮助,等同 打完疫苗后,即使已 于是身体的第一道防線。

经做足了准备,副作用还 是会依照体质而反应不 同。像婉萍营养师就在打 第一剂时高烧三天,全身 斛皮素,能帮助缓和过敏 无力,也无法煮饭。这时 可以补充什麼营养素減轻 为什麼打疫苗前不建 不适感? 记得选外食当 中,维生素 C、蛋白质含 油炸物和含糖饮料会量高的料理。

打完疫苗这样做:

造成免疫力下降。晚睡道 C分次喝;2.喝果汁(椰子 维,还有多醣体帮忙平衡 致休息时间不夠,也同样 水、柠檬汁)补充适量电 身体的免疫反应、调节过 伤害身体免疫力,最好能解质;3.吃水果(芭乐、火敏体质。

龙果、凤梨、百香果);4.没 有 胃 口 的 话,补 充 一 颗 蛋,简单好营养;5.香菇雞 汤,来一碗好体力;6.虱目 鱼粥,好消化不费力;7.多 睡觉,睡满有精神。

李婉萍营养师说,自己 在知道要多喝水的前提下, 喝到后来也会觉得想吐。 喝不下时建议可以喝椰子 水、柠檬汁、苦瓜茶,让水有 点味道,也是适量补充电解 质,比都不喝水好。

台湾在地农产的水果 是很棒的!尤其像芭乐、 火 龙 果、凤 梨、百 香 果,都 很适合打完疫苗后吃。不 但维生素C含量高,有助 恢复体力,还富含膳食纤 维,能和蔬菜互相搭配。 万一打完跟营养师一样发 高烧吃不下,来点水果相 对清爽好入口。

遇上疫苗的副作用中 的全身无力,没有胃口。 就算吃不下,营养师还是 建议要至少吃颗蛋补充 蛋白质和热量,像荷包 蛋、茶叶蛋、水煮蛋等。 吃得下可以喝碗香菇雞 汤、虱 目 鱼 粥,无 法 自 煮 的话,外食也买得到。像 1. 多喝水, 一天 2000c. 香菇高蛋白、高膳食纤





一位姊妹高中时,父亲 就外遇而和母亲离异,从此 她目睹母亲如何天天饮恨 并反覆咀嚼一切的怨尤和 有一个幸福的家庭。

她嫁给了一位大她十 老公宠溺她,而且提供她极 是名牌,假期常带两个孩子 仍持续过他那样的生活。 到国外进行五星级旅程。 每次娘家人来聚餐更是挥 霍到名酒瓶罐能叠起半个 人高。这样的生活过了十 幸福出现破洞,老公再也无

姊妹眼见自己就要重 蹈母亲覆辙,整个人失魂, 将孩子放安亲班,天天以工 不平;这使她立志将来要拥 作麻痹自己。在这个当口, 姊妹遇见了主,当时弟兄姊 妹虽常关心他们,却始终进 二岁,帅气又多金的男子。 不到他们生活中。姊妹凭 着自己抓奸,接受老公痛悔

一年多前,他们搬到一 个会所附近,姊妹因着天天 出故事的转机在哪里? 晨 晨兴,享受主话的甜美肥甘, 喜乐的巴不得到马路上四处 年,姊妹自以为理所当然的 告诉人她晨兴时所享受的。 当时,她也发现老公二度出 法忍受她的骄纵、自我中心 轨的事实,这事却让她感觉 和无理取闹,而另外寻到一 到算不得什么,那不过是在

她这位主宰的神脚下的小 事! 等到与第三者见面时, 她抱着对方说:"我知道你不 是故意的,来,我们来祷告。" 她老公当场傻眼,不敢相信 自己的另一半彻底改变了, 成了另一极其美好的佳人。 这样的太太,他要!这样的 信仰,他更要!

现在的他们,天天带职 为主奔忙,二人同心合意。 姊妹求主让她工作轻省,好 让她投入更多教会的事奉。 但神作的却是让她工作难度 提升,而神却四处开路为她 效力,让姊妹享受在她的工 作中,因为神才是主宰者。 她的主管稀奇她性格的改 变,在一次同时出差搭高铁 来回两小时的车程里,倾听 她的故事以及现在的日子, 主管说出了这样的话:"这就 是我羡慕的生活!"希奇的 是,他竟承认自己是二十年 的浪子,便很快地回到父家, 回到神的家中。姊妹娘家的 亲人也在这一年中陆续得 救,他们的聚集不再是挥霍 度优渥的生活,家中所用尽 和保证,然而,却不知老公 红酒、白兰地,而是彼此分享 所经历的基督。

不知弟兄姊妹有没有看 兴,要晨兴!晨兴改变了姊 妹,转了她的价值观,挽回了 即将破裂的家,寻回了浪子; 并借着带娘家人得救,真实 的填补了家人伤心的缺口。

来源:水深之处

钱到底是越花越多 , 还是越花越少呢?

这个世上有三种钱,让你越花越富贵:

第一,孝顺父母的钱,越花越富贵

父母是世界第一福田,

你花在父母身上的钱,都会转化成你的福报

你花的越多,将来赚的就会越多

哪怕你现在是负债累累,孝顺父母的钱绝对不能省

为父母花钱, 福报会迅速增长

俗话说得好,孝顺孝顺,孝了你就顺了

当你的父母开心健康, 你的家庭吉祥和睦

财富自然会追着你跑

第二, 行善的钱越花越富有, 舍得舍得, 有舍才有得

大舍大得小舍小得,不舍则不得

一个人呐,要想获得财富,就一定要多行善

行善的越多,得到的就会越多,

反之你越吝啬就会越穷

这样的人生生世世都和财富无缘

第三,投资自己的钱,越花越富贵

世界上最有价值的投资, 就是投资自己的大脑

花钱消费,吃喝玩乐会让你越来越穷

把钱花在学习上, 会让你越来越富有

学习的钱一定要舍得花

因为脑袋空空, 人生就会穷

"但要凡事察验,善美的要持守,各样的恶事要禁戒不做。 ~帖撒罗尼迦前书5章21-22节~



万福商人团熟云视频聚会 WAN FU BUSINESSMEN FELLOWSHIP ZOOM MEETING



王美钟博士

Dr. John Ong

學亚個滋罕的信心 究面对则究

Belajar Dari Iman Abraham Untuk Menghadapi Hari Esok

2022年2月19日, 星期六 上午9时(印尼时间) 5来西亚浸信会神学院院长 Sabtu, 19 Feb 2022 Pkl 09:00 WIB

Meeting ID: 897 2916 2750

Passcode: wanfu